



PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE LICENCIATURA DA UNIMONTES NA MODALIDADE
EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2019

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna públicas as seguintes retificação do Edital do supracitado processo Seletivo:

1. A data de pagamento da inscrição no sistema universal, subitem 1.3.1, fica alterada para 22/7/2019.
2. No preâmbulo do Edital, onde se lê “Convênio 84188/2016” leia-se Convênio 841188/2016.
3. No subitem 2.1, onde se lê 835 vagas leia-se 869 vagas.
4. A data prevista para início dos cursos (subitem 3.5) fica alterada para outubro/2019.
5. Ficam alteradas as datas de matrículas, subitem 11.1, para: a) Dias 19, 20 e 21/9/2019 – Candidatos classificados até o limite de vagas oferecidas.; b) Dias 27 e 28/9/2019 – Candidatos classificados além do limite de vagas (Lista de Espera).
6. No Edital, fica atualizado o endereço e telefone dos Polos (subitem 11.1, Quadro IV).
7. O Edital atualizado será divulgado no sítio eletrônico www.ceps.unimontes.br.

Montes Claros, 8 de julho de 2019.

Professor Fernando Guilherme Veloso Queiroz
Diretor do Cead

Professor Claudionor Barros
Coordenador da Ceps

Professor Antonio Alvimar Souza
Reitor